16w, dnia 29 wrzesnia 2020r.

Gmina llow

ul. Plocka 2

96-520 16w
Przedsi¢biorstwo Robot Drogowo -
Budowlanych S.A.
z siedziba w Gostyninie

Dotyczy: PRD/DT-1/806/2020
0C.271.04.2020.

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 23.09.2020r. dotyczace tresci SIWZ dla zadania
nr 0C.271.04.2020 o nazwie ,,Przebudowa drogi gminnej nr 380251W w miejscowosci
Kaptury i Wszeliwy ” Zamawiajacy informuje.

1. Droga gminna w m. Kaptury o di. 569 mb. Prosimy o zamieszczenie przekroju normalnego
wi/w drogi.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza przekroj normalny drogi oraz przekrdj mijanek.

2. Droga gminna w m. Kaptury o dt. 569 mb. Wg. projektu zagospodarowania terenu rys. nr.1
na w/w drodze nalezy wykona¢ zjazdy tluczniowe. Brak tej pozycji w zamieszczonym
przedmiarze robot prosimy o odpowiedz, czy wykonanie w/w zjazdéw wchodzi w zakres
niniejszego postepowania.

Odpowiedz:
Zjazdy mieszcza si¢ w poboczach, waski pas drogowy dla tego zamawiajacy nie ujat tego w
przedmiarze.

3. W przypadku koniecznosci wykonania w/w zjazdow prosimy o podanie ich powierzchni,
konstrukcji oraz wpisanie odpowiednich pozycji do przedmiaru robot.

Odpowiedz:

Zawarta w odpowiedzi na pyt. 2.

4. Droga gminna w m. Kaptury o dt. 569 mb. Prosimy o zamieszczenie opisu technicznego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zamiesza opis techniczny.



5.Droga gminna w m. Wszeliwy o dt. 361 mb. Wg rysunku Stala Organizacja Ruchu oraz
Przekroju normalnego na odcinku 0+000 — 0+250 nalezy wykona¢ spadek dwustronny do
srodka jezdni, ktory pozniej przechodzi na luku w spadek jednostronny i dalej dwustronny
daszkowy na zewnatrz drogi. Prosimy o odpowiedz, w jaki sposob bedzie odprowadzana woda
ze $rodka nawierzchni jezdni, jesli na catym odcinku nie ma kanalizacji deszczowej z kratkami
sciekowymi?

Odpowiedz:

Wykona¢ jezdni¢ w przekroju daszkowym. Woda bedzie sptywata na pobocze drogi.

6. Droga gminna w m. Wszeliwy o dt. 361 mb. Rodzaje znakéw drogowych, zamieszczone na
rysunku Statej Organizacji Ruchu sg catkiem inne niz podane w zamieszczonym przedmiarze
rob6t. Prosimy o wyjasnienie i podanie prawidtowej ilo$ci 1 rodzaju znakow drogowych.

Odpowiedz:
Oznakowanie nalezy wykona¢ wedlug przedmiaru, cze$¢ znakdéw juz stoi, inne do
przestawienia.

7.Droga gminna w m. Wszeliwy o di. 361 mb. Prosimy o zamieszczenie aktualnego
uzgodnienia i zatwierdzenia Statej Organizacji Ruchu.

Odpowiedz.
Brak zatwierdzonej statej organizacji ruchu.

8.Droga gminna w m. Wszeliwy o di. 361 mb. Prosimy o zamieszczenie Planu sytuacyjnego,
przekroju podtuznego oraz opisu technicznego.

Odpowiedz:
Droga w m. Wszeliwy jest przedtuzeniem drogi w Kapturach. Przekrdj podtuzny i opis
techniczny Zamawiajacy zamieszcza.

9. Droga gminna w m. Wszeliwy o dt. 361 mb. Wg rysunku Statej Organizacji Ruchu na w/w
drodze nalezy wykona¢ zjazdy tluczniowe. Brak tej pozycji w zamieszczonym przedmiarze
robot. Prosimy o odpowiedz, czy wykonanie w/w zjazdow wchodzi w zakres niniejszego
postepowania?

Odpowiedz:
Zjazdy mieszczg si¢ w poboczach, waski pas drogowy dla tego zamawiajgcy nie ujat tego w
przedmiarze.



10. W przypadku koniecznosci wykonania w/w zjazdéw prosimy o podanie ich powierzchni,
konstrukcji oraz wpisanie odpowiednich pozycji do przedmiaru robot.

Odpowiedz:
Zawarta w odpowiedzi na pyt.9.

11.Prosimy o potwierdzenie, ze przy realizacji w/w zadania nie wystgpuja kolizje z sieciami i
urzadzeniami obcymi.
Odpowiedz:

Wszelkie kolizje zostaty ujete w planie zagospodarowania terenu.

12.Prosimy o zamieszczenie brakujacego zatacznika nr 10: Specyfikacji technicznej wykonania
i odbioru robot.

Odpowiedz:

Zamieszczony zalacznik nr.10 obejmuje caty odcinek drogi nr 380251W w miejsc. Kaptury —

Wszeliw o dtugosci 930 m, w tym: w m. Kaptury 569mb, w m. Wszeliwy 361mb.
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Wojciech Kudarewko



